
Пресечена деятельность преступной организации, проводившей азартные игры в краевом центре и в г. Елизово

Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждены уголовные дела в отношении 38-летнего и 31-летнего местных жителей. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст. 171.2 и ч.2 ст. 210 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, участие в преступном сообществе (организации)).

По версии следствия, каждый из подозреваемых в 2014 году из корыстных интересов посредством сети Интернет вступил в преступное сообщество (организацию), возглавляемое жителем города Белгород, целью которого являлась незаконная организация и проведение азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», на территории различных субъектов Российской Федерации и извлечение доходов от этой преступной деятельности.

В период с 2014 по 2018 годы с целью организации незаконных азартных игр подозреваемые, каждый самостоятельно, подыскивали нежилые помещения на территории городов Петропавловск-Камчатский и Елизово, сформировали организованные группы, к участию в которых привлекли посторонних лиц, и организовали незаконное проведение азартных игр с использованием компьютеров в качестве игрового оборудования вне игровой зоны.

Согласно распределенным ролям привлеченные к участию в организованных группах лица выполняли роли администраторов (операторов) игровых залов, а подозреваемые контролировали финансовую деятельность незаконных игорных клубов, распределяли прибыль и осуществляли взаимодействие с контролирующим их организатором преступной деятельности в городе Белгород.

При этом незаконная игорная деятельность была законспирирована злоумышленниками путем заключения гражданско-правовых договоров аренды помещений и проведения в них разрешенной законом биржевой деятельности в виде купли-продажи ценных бумаг по лицензии и от имени юридических лиц, подконтрольных жителю города Белгород.

В ходе обысков и иных следственных действий, проведенных в игорных залах и квартирах подозреваемых, изъято более 30 компьютеров и более 100 тысяч рублей, установлены 4 соучастника, которые подозреваются в проведении незаконных азартных игр.

Преступления выявлены при непосредственном взаимодействии с сотрудниками главного управления МВД России, проводившими по указанным фактам оперативно-розыскные мероприятия, а также совместно с сотрудниками УФСБ России по Камчатскому краю и при силовой поддержке СОБР и ОМОН Отдела Росгвардии по Камчатскому краю, участвовавшими в проведении следственных действий, изъятии игрового оборудования и преступных доходов.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, иных соучастников. В отношении троих подозреваемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, еще трое задержаны, в отношении них рассматривается вопрос о заключении под стражу. Расследование продолжается.

В отношении организаторов преступной деятельности в городе Белгород уголовное дело расследуется следственными органами Следственного комитета Российской Федерации.

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1206727>